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Самостійна робота студентів протягом вивчення дисципліни «Глобальна цифрова 

економіка» охоплює завдання різних типів та рівнів складності, а саме:  

 роботу над конспектами лекцій, планами практичних занять;  

 вивчення навчального матеріалу за підручниками, навчальними посібниками, 

роботу з нормативно-правовими актами;  

 опрацювання матеріалу за першоджерелами — науковими, спеціальними, 

науковими публікаціями в періодичних виданнях, інформаційно-довідковими 

літературними джерелами;  

 конспектування самостійно вивченого матеріалу, підготовку доповідей, 

рефератів, написання курсової роботи;  

 активну участь у практичних заняттях, колоквіумах;. 

Під час самостійного опрацювання тем та при підготовці до практичних занять 

важливе значення мають лекції. Вони дають студентам знання в обсязі, необхідному для 

подальшого самостійного поглибленого вивчення дисципліни, орієнтують у 

найраціональнішому напрямі щодо самостійного опрацювання кожної теми, роз’яснюють 

найскладніші поняття та положення. Під час лекції викладач посилається на навчальні, 

наукові та спеціальні літературні джерела, а також на нормативно-правові акти. Ведення 

конспекту лекції дає студенту можливість уважно проаналізувати лекційний матеріал при 

подальшому поглибленому вивченні теми та підготовці до семінарських і практичних 

занять. Окремі питання, які розкриті в конспекті лекції в загальному вигляді, та ті, що 

винесені для самостійного вивчення, студент повинен опрацювати і засвоїти за 

рекомендованими підручниками, навчальними посібниками, законодавчо-нормативною та 

довідково-інформаційною літературою. Під час роботи із джерелами студент повинен 

ознайомитися з їх змістом та відібрати необхідний для вивчення матеріал (розділи, 

підрозділи тощо).  

При самостійному вивченні матеріалу за підручниками, навчальними посібниками, 

науковою та спеціальною літературою необхідно аналізувати прочитане, порівнюючи з 

прослуханою та законспектованою лекцією, робити логічні висновки, позначати 

незрозумілі положення з метою подальшого їх з’ясування на семінарському чи 

практичному занятті. Доцільно виписувати формулювання конкретних положень та 

визначень іншими авторами. Під час роботи з науковою та спеціальною літературою 

студент може знайти посилання на додаткові літературні джерела, не вказані у списку 

рекомендованої літератури навчально-методичного комплексу. Використовувати 

додаткові джерела для самостійного поглибленого вивчення матеріалу дуже важливо, 

особливо під час підготовки до заліку та екзамену. Маючи список літературних джерел, 

необхідно звернутися до алфавітного каталогу бібліотеки та знайти в ньому каталожну 

картку з необхідним джерелом і бібліотечним шифром. Якщо ж студент поглиблено 

вивчає конкретну проблему і йому не вистачає матеріалу у списку рекомендованої 

літератури, не відомі реквізити рекомендованих літературних джерел, то необхідно 

звернутися до систематичного каталогу бібліотеки, у тому числі й до тематичного 

каталогу публікацій у періодичних виданнях. Індивідуальна робота студентів сприяє 

поглибленню знань з дисципліни шляхом творчого пошуку вивчення запропонованої 

проблеми. З цією метою рекомендується вдало поєднувати теоретичний та практичний 

матеріал. У процесі самостійної та індивідуальної роботи доцільно активно 

використовувати тестові та розрахункові завдання для самоконтролю здобутих знань. За 

результатами самостійного виконання теоретичних завдань визначається рівень засвоєння 

студентом основних термінів, принципів, показників, методологічних та методичних засад 

на яких базується дисципліна.  
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